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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2005 áprilisában egy fontos 
közfeladat ellátására alakult meg, amely magában foglalja a települési hulladék kezelését, a 
közszolgáltatás megszervezését és fenntartását, kiterjed a hulladék rendszeres gyűjtésére, 
szállítására, valamint a hulladék ártalmatlanítására szolgáló berendezésekre, létesítmények 
működtetésére, begyűjtő, előkezelő és hasznosító telepek létesítésére és működtetésére 
egyaránt. A tényleges, a Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Nonprofit Kft. által végzett közszolgáltatás 2013. január 1.-én indult meg. A szolgáltatást 
végző céget ugyanezen dátummal a Társulás megvásárolta Sopron várostól, de mivel a 
vételárat az adásvételi szerződésben kikötött határidőig nem tudta megfizetni, a Kft. 
tulajdonjoga a szerződés értelmében a tavalyi évben visszaszállt Sopronra. A szolgáltatást 
továbbra is ez a cég végzi közszolgáltatási szerződés keretében. 
 
A Társulási megállapodásban lefektetett elvek alapján megalakított Társulási Tanács látja el a 
társult települések képviseletét, és egyben az Önkormányzati Társulás döntéshozó szerveként 
is funkcionál. A Tanács jelenleg14 főből áll, melyből 6 főt Sopron városa, 1-1 főt Kapuvár, 
Fertőszentmiklós és Csér delegál, 5 főt pedig a további települések választanak régiónkénti 
bontásban. 
Kapuvár alelnöki szinten képviselteti magát a Társulási Tanácsban, mely feladatot ellátására 
Kapuvár Város Önkormányzata 2019-ig, a jelenlegi önkormányzati ciklus végéig 
személyemet delegálta. 
A napi feladatok ellátására létrehozott Projekt Megvalósító Egység (PIU Szervezet), melynek 
tagjai a gesztor település, Sopron Önkormányzatának munkatársai, biztosították a több mint 6 
milliárd forint összértékű hulladékgazdálkodási projekt megvalósulását és annak befejeztével 
a Társulás működését és feladatainak ellátását. 
 
Fontos kiemelni, hogy az elmúlt években a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási 
Önkormányzati Társulás nyertes pályázatának köszönhetően 13 hulladéklerakó rekultivációja 
valósult meg a projekt területén, mintegy bruttó 2,6 milliárd Ft értékben. Ezek egyikeként 
teljes rekultiváción esett át a volt Kapuvári hulladéklerakó is, melynek rendbetétele nem volt 
tovább halogatható, és kétséges, hogy a város lehetőségei a közeljövőben módot adtak volna 
az önerőből történő beruházásra. 
A kapuvári lerakónál úgynevezett passzív hidraulikus védelem épült meg, felső zárással. A 
hulladék helyben maradt, nem került elszállításra, de a területet a vízzáró rétegig résfallal 
vették körül, így nem érintkezik a talajvízzel és nem is tudja szennyezni azt. Kialakítottak egy 
végleges hulladékfelszínt, amelyre szigetelő és szivárgó réteg, majd fedőréteg került, a 
felületet végül füvesítették. A kapuvári rekultivációs munkák műszaki átadás-átvétele 2013. 
május 6. napján történt meg. 



 
2014. nov. 21.-én átadásra került a project másik nagyon fontos eleme, a Cséri Regionális 
Hulladékkezelő Központ Hulladéklerakó Telepe. Ettől az időponttól kezdve, ide szállítják a 
Társulásban részt vevő települések lakossági hulladékát. Azért bírt kiemelt fontossággal a 
lerakó megnyitása, illetve működése, mivel a Társulás területén nem található másik, hosszú 
távra megoldást garantáló hulladéklerakó- és kezelő telep. 
 
A tavalyi év elején megtörtént a Társulás területén összesen hat hulladékudvar - köztük a 
Kapuvári - megnyitása, amelyek a továbbiakban, a kezdeti gyermekbetegségek kiküszöbölése 
után, remélhetőleg a lakosság teljes megelégedésével fognak működni és szolgáltatni. 
 
Az elmúlt két évben, több lépcsőben az állam adósságkonszolidáció keretében mintegy 2 
milliárd Ft összegű kötvénytartozást vállalt át a Társulástól, gyakorlatilag eltörölve ez által a 
pályázati önrészt, 100%-ra emelve a pályázat támogatási intenzitását. 
 
 
 
A Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2015. 
évben 5 alkalommal ülésezett, melyek mindegyike határozatképes volt, Kapuvár képviselete 
minden alkalommal biztosított volt. 
  
A 2015. évi üléséken az alábbi napirendi pontok kerültek megtárgyalásra: 
 
 
2015.február 25. (szerda): 
 
1. Előterjesztés a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2014. évi 
költségvetés módosításáról 
2. Előterjesztés a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2015. évi 
költségvetési tervéről 
3. Előterjesztés a „Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Rendszer Fejlesztése 
eszközbeszerzésekkel” című pályázatról 
 
A Társulás tavaly beadott és, azóta sikeresen elnyert egy közel 500 mFt értékű pályázatot, 
amelynek keretében kukásautók, konténerek, különböző a hulladéklerakó területén a munkát 
segítő gépek, berendezések kerültek/kerülnek beszerzésre. Továbbá ezen pályázat segítségével 
tervezi a közeljövőben a Társulás kiépíteni az ürítés számon alapuló számlázási rendszerét. 
 
 
2015.május 20. (szerda): 
 
1. Előterjesztés a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2014. évi 
zárszámadásáról 
2. Előterjesztés a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2015. évi 
költségvetésének I. számú módosításáról 
 
Az ülésen technikai jellegű költségvetés módosítások, illetve az zárszámadás elfogadása 
történt meg. 
 
 



2015. július 15.(szerda): 
 
1. Előterjesztés a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulási 
megállapodásának módosításáról 
 
A tavalyi évben elindult egy folyamat, amely a Társulási Megállapodás aktualizálását, a 
megváltozó törvényi feltételeknek való megfelelését, e feltételek beépítését, valamint a társult 
tagönkormányzatok javaslatainak beépítését célozta meg. A több lépcsős folyamat várhatóan 
a közeljövőben lezárul, a legutóbbi Társulási ülésen elfogadásra került a már véglegesnek 
szánt Társulási Megállapodás, amelyet minden tagönkormányzatnak testületi határozattal kell 
elfogadnia a hatályba lépéshez. Várhatóan ezzel a témával hamarosan a Kapuvári képviselő 
testület is találkozni fog. 
 
 
2015. november 27.(péntek): 
 
1. Előterjesztés a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2015. évi 
költségvetésének II. számú módosításáról 
2. Előterjesztés a „Sopron térségi települési szilárdhulladék-lerakók rekultivációja” című 
pályázatról 
 
A Soproni hulladéklerakó rekultivációjának második ütemére történt pályázat benyújtása. Az 
első ütem az eredeti pályázat keretein belül valósult meg, a második ütem területére 
ideiglenes hatósági engedéllyel került a lakossági hulladék, egészen a Cséri Hulladéklerakó 
Telep megnyitásáig. 
 
 
2015. december. 14.(hétfő): 
 
1. Előterjesztés a MÁK hiánypótlási felhívásának megfelelően egységes szerkezetbe foglalt 
Társulási Megállapodás elfogadásáról 
 
Első körben a MÁK sem találta megfelelőnek a Társulási Megállapodás módosítását, 
törvényességi kifogásokat emelt és hiánypótlásokra tett javaslatot, amelyeket a Társulásnak 
határidőre korrigálnia és teljesítenie kellett. 
 
 
Amennyiben beszámolómmal kapcsolatban további kérdések merülnének fel, azokra szóban, 
az ülésen természetesen készséggel válaszolok. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő testületet, hogy beszámolómat elfogadni szíveskedjék! 
 
 
 
 
Kapuvár, 2016. május 19.        
 

Császár Vajk 
Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási 

Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának alelnöke 


